

Представление

на начальника отдела
ПКЦ «Оборудование» СП №41.04
Орлова Евгения Николаевича
14.12.1949 года рождения

Образование: Высшее

В 1973 году окончил МАТИ по специальности самолетостроение

Общий стаж работы с 1967 г.

Стаж работы в ОАО «Туполев» – 45 лет.

С 1967 года токарь в отделе заводских лабораторий опытного завода.

С 1970 года старший техник в бригаде систем радиопротиводействия ОКБ.

После окончания Московского авиационно-технологического института в 1973 году призван в ряды Советской Армии.

С 1974 года и по настоящее время работает в ОКБ в ПКЦ «Оборудование».

За время работы в ОКБ прошел путь от старшего техника до начальника конструкторского отдела по оборудованию самолетов.

За этот период Орлов Е.Н. участвовал в проектировании, практически, всех самолетов, разрабатываемых нашим ОКБ, являясь одним из ведущих специалистов в области проектирования и сертификации кабин экипажа пассажирских самолетов. Орлов Е.Н. являлся ведущим конструктором от подразделения оборудование при разработке в нашем КБ самолетов Ту-334, Ту-324, Ту-414. Под его руководством, был выпущен большой объем конструкторской документации по оборудованию модификаций самолетов Ту-214, Ту-204 и на принципиально новую кабину экипажа самолета Ту-204СМ.

На всем протяжении своей трудовой деятельности, часто используя свое личное время, Орлов Е.Н. беззаветно служит развитию авиации нашей страны,

при этом конструкторские разработки, выполненные им и под его непосредственным руководством, отличаются глубиной проработки темы, творческим подходом, новизной и отличным качеством выполненной документации.

За последний период Орлов Е.Н непосредственно участвовал в проведении сертификации кабины экипажа самолета Ту-204СМ и разработал целый ряд конструкторских решений с целью дальнейшей модернизации и улучшения эксплуатации самолета. Принимал активное участие в разработке компоновочных решений и выпуска конструкторской документации на объекты 45.03, 70М, 95 и ПАК ДА.

В настоящее время, являясь начальником отдела, Орлов Е.Н. в своей работе опирается на коллектив, развивает творческую активность своих сотрудников, проводит большую работу с молодыми специалистами, работающими в его отделе, а также в смежных отделах ЦКБ, передавая им накопленный за многие годы производственный и жизненный опыт.

Орлов Е.Н. постоянно повышает свой технический уровень. После окончания без отрыва от производства Московского авиационно-технологического института, учился на курсах повышения квалификации, постоянно знакомится и прорабатывает материалы по новым конструктивным и технологическим разработкам, осваивает и внедряет в своем отделе методы автоматизированного проектирования.

Является преподавателем авиационно-методического центра «Ту».

В коллективе пользуется уважением и авторитетом, с товарищами по работе поддерживает хорошие отношения, хороший семьянин. Активно участвует в общественной жизни предприятия, является членом профкома предприятия.

Начальник ПКЦ «Оборудование»

Н.Ф. Дуданов

Председатель цехкома

А.Я. Симонова